

ÚJABB FELAJÁNLÁSOK A PÁRTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE

Debrecen MÁV állomás

A debreceni MÁV állomás kereskedelmi szolgálatának dolgozói az áruforgalom lényeges megjavításával akarják ünnepelni pártunk III. kongresszusát. Ennek érdekében a sztahanovista raktárosok vállalták, hogy személyenként egy-két olyan vállalatot patronálnak, amelyek az őszi forgalom idején nem teljesítették az előírt rakodási időket s ezzel nagymértékben akadályozták a vasút áruforgalmi tervének teljesítését. Most a raktárosok megfelelő szakfelvilágosításokat adnak a vállalatoknak a helyes rakodás, darabárú csomagolás, stb. módjáról.

A rakodógépkarbantartó műhely dolgozói pedig 5 termelőszövetkezet mezőgazdasági gépeinek belső felszerelési tárgyainak javítását vállalták. A javításokat március 15-re fejezik be.



Épületanyagfuvarozó Vállalat

A Tiszántúli Épületanyagfuvarozó Vállalat dolgozóira nagy feladat hárul: nem kis mértékben az ő jó szállító munkájuktól függ az egyre szaporodó építkezések zavartalan anyagellátása. Ezért határozták el, hogy a pártkongresszus tiszteletére lényegesen megjavítják teljesítményeiket.



Kiss Béla sztahanovista gépkocsivezető, aki eddig 154.000 kilométert tett meg gépkocsijával főjavítás nélkül, újabb 10.000 kilométer teljesítését vállalta nagyjavítás nélkül. A gépkocsivezetők közül Szabó Ferenc, Bíró Sándorné, Csige László 130 százalékon felüli teljesítményt vállalt. A műszaki dolgozók megfogadták, hogy a javításokat úgy szervezik meg és úgy végzik el, úgy biztosítják a pótalkatrészeket, hogy a leggyorsabban üzemképes állapotba helyezhessék a megrongálódott gépkocsikat.



Gördülőcsapágygyár

A Gördülőcsapágygyár öntődjének munkásai nem elégednek meg az elért eredményekkel. Különösen most nem, amikor olyan nagyjelentőségű esemény méltó megünneplésére készülnek, mint pártunk III. kongresszusa. Ezt bizonyítja február első dekádjában elért eredményük: 9 százalékkal túlteljesítették dekádtervüket.

Legjobb eredményt — 189 százalékos átlagot — Nagy József formázó brigádja érte el. De a többi brigád is kiváló teljesítménnyel büszkélkedhet: az öreg 70 éves Vezendi István bácsi öntőbrigádja 175 százalékot ért el, ugyanennyit Papp Sándor öntvénytisztító brigádja, Danka Kálmán rámoló brigádja 173, Mészáros László anyagelőke-

szítő brigádja 168 és Papp József magkészítő brigádja 136 százalékot teljesített. Az egyéni versenyben Dávid József kiváló öntő jár élen 202 százalékos teljesítménnyel.

Az öntőde fontos munkát végez: többek között közszükségleti cikkeket és mezőgazdasági gépalkatrészeket is öntenek. Nyolc és fél tonna traktor- és egyéb mezőgazdasági gépalkatrészt már legyártottak, 75 tonna kalapácsosdaráló alkatrészt öntésnek 60 százaléka is elvégezték már. Jelenleg több mint húsz tonna közszükségleti cikk — tűzhelyöntvények, stb. — gyártását kezdik meg.



Építőgépkarbantartó Vállalat

A Debreceni Építőgépkarbantartó Vállalat dolgozói röpgyűléseken beszéltek meg, hogyan ünneplhetnék legméltóbban a párt III. kongresszusát. A röpgyűléseken megfogadták, hogy negyedévi tervüket a határidő előtt két nappal teljesítik s március 31-ig 103 százalékos tervteljesítést érnek el. Ez összességében 30.000 forint túlteljesítést jelent. Ugyanakkor nagy gondot fordítanak az anyagtakarékosságra és az első negyedév során 25.000 forint értékű anyagot takarítanak meg. A műszaki dolgozók jó anyagellátással, a forgóalap csökkenésével segítik elő a felajánlások teljesítését.

Nyitott szemmel

Mikor lesz már a debreceni Játék- és Díszmű KTSZ-nek üzlethelyisége

Régi, de még ma is meglévő probléma foglalkoztatja a Debreceni Játék és Díszmű KTSZ dolgozóit. A város bármelyik helyén egy üzlethelyiséget szeretnének, ahol a dolgozók régi kívánságának megfelelően játék és babajátások folynának. Sajnos, tényleg csak szeretnének, mert december óta hiába mozgattak meg mindent a sok talpalásból és utánjárásból még eredmény nem született.

Egy hónapra kölcsönkapták ugyan a MOKEP helyiségét, de ez mit sem segít az üdvösségen. Jelenleg is rengeteg a javítani való, csak épp helyiség hiányzik, ahol a munkát elvégezhetnék.

Mi volna, ha a városi tanács illetékes osztálya végre teljesítené már a Játék és Díszmű KTSZ kérését a sok ígéret és biztatás helyett!...

Miért sürgős a cukorrépa termelési szerződések megkötése

A cukorgyárak rövidesen megkezdik a cukorrépa vetőmag készítését és a termelők közti szétosztását. Eppen ezért igen sürgős a szerződések megkötése. A hajdú-bihari községek között a cukorrépa termelési szerződéskötésben Hajdúhadház jár az élen: 109 százalékos tervteljesítéssel. Gyenge eredményt ért el Polgár község, amely tervének eddig alig 50 százaléka teljesítette. Jó munkát végez Medgyesi Dezső görbeházi cukorrépa termelési felelős. Egyéni tervének teljesítésében 92 százalékot ért el. A cukorrépa termelés egyre népszerűbbé, kedveltebbé válik dolgozó parasztságunk körében. A most szerződők előtt már ott vannak a tavalyi és azelőtti év jó példái. Aki már egyszer megpróbálta a cukorrépa termelését, az ismeri az előnyeit, jövedelmezőségét. Ifj. Csorba Imre, Hajdúböszörmény, Batthyány-u. 46. szám alatti lakos is a múlt évben 1 hold 400 négyzetöltre szerződött. Ebben az évben két holdon termel cukorrépat. „Nekem a cukorrépa termelés mindig jó befektetés volt. Most, hogy megismertem azokat a kedvezményeket, amelyeket a cukorrépa termelőknél biztosít az állam, kiszámítottam, hogy a cukorrépa-ból egész évi adómat rendezni tudom, sőt még egyébre is telik belőle. Az idén legalább 250 mázsa termés akarok elérni” — mondja Csorba Imre.

Ifj. Katona János, Hajdúböszörmény, Tanya 301. szám alatti lakos még nem termelt soha cukorrépat. Az idén ő is 600 négyzetöltre kötött szerződést. „Szomszédaim példája győzött meg — mondotta — azzal, hogy zsákszámra kapták a cukrot a répiért kapott pénz mellett. Láttam, hogy érdemes cukorrépat termelni, ezért kötöttem én is szerződést.”

Az idő sürget. A vetőmag kiosztása hamarosan megkezdődik. Azok, akik élvezni akarják a cukorrépa termeléssel járó előnyöket, mielőbb kössék meg a szerződést, hogy vetőmagjukat mielőbb megkaphassák.

Föray János
Szerencsi Cukorgyár,

Nagyarányú lakásépítkezések Lengyelországban

A munkálakásokat építő vállalat szép sikereket ért el 1953-ban. Ez a vállalat több mint 105.000 lakoshoz adott át rendeltetésének. Az idén 110.000 lakás építésé-

re kerül sor, amellel jelentősen javítják a minőséget is. Az idén csupán olyan lakásokat adnak át rendeltetésüknek, amelyek kifogástalanok.

Az újtómozgalom fejlődése a debreceni Ruhagyárban

Ertékes eredmények egész sorra került ki az utóbbi időben a debreceni Ruhagyár újtói köréből. Leikésen foglalkoznak a ruhagyári dolgozók ezzel a kérdéssel. Tudják, hogy újtásaiikkal nagyban elősegítik a gyár termelésének növelését, többet tudnak keresni, könnyebb a munkájuk, biztonságosabbak lesznek a munkakörülményeik és teljesítményük töretlenülível felfelé. Az újtók nagy segítséget nyújtanak az üzem fejlődéséhez és a terv teljesítéséhez.

Ezek közé tartozik Fodor János ifjúmunkás is, akinek értékes és jó újtásai nem ismeretlenek a bizottság előtt. Az általa javasolt hevedertartó karika újfajta rögzítése nagy mennyiségű és értékes import anyagot takarít meg az üzemnek. Eddig megtörtént az, hogy könnyen leestett a hevedertartó, ami legtöbbször eltört s nem tudták használni. Ezt most az újtással lerögzítik és nem fordul elő törés. Nagy Gyula, a laboratórium vezetője, a cernahiány kiküszöbölésére nyújtott be javaslatot, ami igen jól bevált a gyakorlatban. Mezei Ferenc elvtárs újtása is nagy segítséget nyújtott a fizikai dolgozóknak: nem kell emberi erő az anyag bevizsgálásához, Mezei elvtárs újtásával gépesítették ezt is. De nemcsak a minőség javítására, vagy az anyagtakarékosságra nyújtottak be a dolgozók újtást, hanem az egészségvédelem fokozottabb ki-elégítésére is. Groszmann Sándor újtása a „Kérdezz — felelek”, kis egészségügyi láda felállítását volt. Ezt a bizottság elfogadta és helyesnek, észszerűnek tartotta. A „Kérdezz — felelek” láda közvetíti az üzem dolgozóinak bármilyen egészségügyi kérdésére az üzemorvos válaszát.

A ruhagyári dolgozók újtás terén elért eredményeiben nagy szerepe van a gyár újtási irodájában dolgozó elvtársak igyekező, bürokráciamentes munkájának és annak, hogy nagy gondot fordítanak az újtások propagálására. Az üzemben bármilyen meggyőző ember, érdekes újtási karikatúrák hívják fel a figyelmet arra, hogy újtson. Ennek hatásá-

ra még az is el kezd gondolkozni, akinek eddig még csak eszébe sem jutott, hogy újtson. Az egyik képes feliratról például ezt lehet olvasni: „Gondolkozz! Minden beadott és alkalmazható újtásért azonnal pénz kapsz”, vagy a másik: „Nem kell nagy fejtörés, csak nyitott szemmel járni és sok értékes újtás születik, amiért díjazás jár”. Már ezek is lendítő erőt adnak az üzem dolgozóinak az újtáshoz. Másfél hónap alatt 65 különböző újtást nyújtottak be a dolgozók. Az újtásokat nyolc napon belül

megbeszélik és gyakorlatban is kipróbálják, hogy mennyire segíti a gyár tervének teljesítését. A beadott újtások közül eddig 20-at vezettek be és több mint 13 ezer forintot fizettek ki érte. A minőség fokozására a gyártás közben előállott szennyeződés kiküszöbölésére vonatkozó újtásokra is 1000 forint jutalmat tűztek ki.

Az újtási megbízott, Molnár Árpád aktivitása, határozottsága, lendülete is nagyban hozzájárult a ruhagyári újtó mozgalom eddig elért eredményeihez.

Tavasszal megint lóháton járhat

emlékeznek arra, hogy a valóságban ki lett legyen az a híres Boka Károly — nem volt olyan primás még egy — talán — az országban sem!

— Tuggya csak — folytatja az öreg — nagy idő ám az én ilettem. Megörökökítették engem faragott kispébe is, tán a múziumban meg is van még, nagy, derék ember voltam, a kípem, akár a piros rózsák! Nem olyan voltam, mint most (s szégyenkezve nézi lesoványodott, de még most is csupa izom karjait). Ötven esztendőig egyhúztomba voltam a Hortobágyon csikós, számadó, aztán meg minesmester a Cifra minesnél. Attul szebb mines nem volt a világon, hogy milyen szép volt! Az a sok szíp csikó! Nem ülök én már lóra többet...

Elhal a hangja. Két szeméből lassan két nagy könnyesepp gördül le, fényes csikót hagy a barázdás, cserzett arcon.

— Hallott maga már Csali Pistáról? Tuggyák-e milyen legény volt az? Csali Pista, Erdei Gyurka, Geszten Jóska, meg Sós Pista, énnékem (itt óvatosan lehalkítja hangját) kenyeres cimborám voltak. Ifjébe indultak lóhalálába, hajnalra már megint a híres Boka Károly hegedűszavával mulattam — pedig ammá elég rigén volt!

(A kórterem lakói közül az idősebbeknek felszáll a szemük: ők még apák meséiből

sal jártak, reszkettek az urak, ha csak gondolatba is került a Dobos Gábor neve, mert hogy olyan volt a, mint Rózsa Sándor... Szegegyember jószágáho nem nyúltak, csak odamentek, ahun vót mit ragadni. Ahun meg nem vót semmi, ott ők adtak. Pizt, iletet, meg segedelmet. A nipek üket segítették, nehogy a pandurok elfogják a bandát. Ehük-be ételt, szomjukba italt adtak nekik, úgy óvták, mint gyermekeiket. Embert megütni sose engedett Dobos Gábor: szemével dirigált a többinek. Mondom, sose bántottak embert. Urat! Az más vót, annak istennél vót irgalom. Azt énekelték a népek:

„Csali Pista se vélte azt tréfára, Felugrott a deres lóra hátára, Kezét tette piztolyára, Ugy lovagolt a határba...”

Kár, hogy nem tudom már végig. De sok ilyen nótát ismerem pedig... de hát vén fejjel gyerek lesz az ember. Sok az emlék, rövid mán ahho az én eszem.

Megint elszontyolódik az öreg és legyintve nyúl az üveg felé — óvatosan nyel egy kortyot, de csak egyet, mert: „vén kutyanak lenni az ugatás is megárt”. Pillanatilag melázva fekszik, aztán hirtelen felélenkül: — Nagy tisztességre vót részem, olyanba,

hogy igazán még csak nem is számoltam rá! Olyan gyönyörű ünnepség vót az... A születésem napját, most vót a kilencvenedik, február 5-én, itt ülünk meg a kórházban. Begyűttek az összes doktorok, ápolónők, még a betegek is, aki járn tud, még a folyosón is állt, aki nem fertőbe. Aztán olyan hatalmas tortát kaptam, hogy még a dedunokáimnak is jutott, pedig előbb megkínáltam a szomszédokat is (és körülmutat a szobatársak felé, akik szeretettel, érdeklődéssel figyeltek).

— Pedig — fűzi tovább magát a szót — mahónap mégis csak elpatkolok én... Hej! sose ülök többet lóra — és lecsügeszti a fejét.

Erre a végszóra lép be a kórterembe Nagy Zoltán sebész főorvos és hangosan, nevetve mondja: összekötjük ám a bajszt Bujdosó bácsi, ha megint ilyeneket beszél. En mondóm magának, nekem elhíheti: két hét múlva hazakeresztjük ki innen magát, olyan egészségesen, mint a makk.

Tamaskodva figyel rá az öreg. — Értse meg, megyógyul, tavasszal megint lóháton járhat! Bujdosó János busa szemöldöke alól egy percnyi enyhülés után újabb bizalmatlanság pillog elő: — Aztán monggya, úgyi soie pizt kell majd fizetni?

S eltelik egy darab idő, amíg elhiszi, hogy a nép állama fizeti az ő gyógyítását, nem a Bujdosóivadékok...

GROSSER PAL

Szép győzelemmel kezdte idei szereplését a magyar labdarúgó válogatott

Magyarország—Egyiptom 3:0 (1:0)

A magyar labdarúgóválogatott egyiptomi vendégszereplése során péntek délután Kairóban Egyiptom válogatottja ellen játszott. A válogatott csapatunknak ez volt az 1954. évi első nemzetközi szereplése sorrendben a 299. mérkőzését játszotta a magyar csapat. Ezúttal Puskás ötvényeszer, Hídegkuti pedig harmaháromszor a válogatott mezt.

A magyar játékosok pénteken délután taktikai megbeszélést tartottak Sebess Gusztáv figyelmeltette a játékosokat hogy a mérkőzés tekintve idegeni formájukat nem igérhetik könnyűnek és a sikeresebb szereplés csak teljes erőbedobással lehet elérni. A mérkőzésre magyar időszámítás szerint délután 2 órakor került sor a Nemzeti pályán.

A magyar válogatott ebben az őszben edítáiban kezdett a játékosok Buza Zsuzsanna, Teleki, Lantos, Bozsik, Zakariás, Budai, Hídegkuti, Puskás, Csizsar, Kuti, Puskás, Csizsar.

Az első tíz perc változatos tapaszoló játékkal telik el. Az egyiptomiak gyorsaságukkal és lelkesedésükkel, a magyar játékosok nagyobb technikai tudásukkal tűnnek ki. Jól fejlődnek a magyar támadások.

A 15. percben megszületik az első gól Budai II. Kocsisnak játszik, a jobbösszekötő Puskás a küldi a labdát aki 18 méterrel védhetetlenül lövi a jobb felső sarokba (1:0).

Szinte állandóan a magyar válogatott irányítja a játékot, az egyiptomiak csak szorványos előretörésekkel kísérleteznek. Feltűnik hogy Bozsik nagyserű vedemunkája mellett még mintegy hatodik csatárt is játszik. A 24. percben két magyar támadás is góllal kecsegett. Az egyikből Puskás a kapuhoz lép, a másikkól Kocsis jutott a labdához a kapu mellé. A 25. percben Kocsis nagyserű csatárteljesítményét tanúsítja a közönség. Meredek előretörés, előzve a kapuhoz háttal lövi a jobb felső sarok mellé. Szép szemre mutató a magyar csapat játéka, nincs azonban benne izgalmasabb. A meg-megújuló magyar támadások sikerét az egyiptomiak kapu előtti tömörüléssel ismételték megakadályozni. Nem egyszer 8-10 egyiptomi játékos védekezik, majd ebből kirúgva viharos lendülettel támadással kísérleteznek.

A magyar játékosok közül Lantos szinte hibát nélkül játszik, az új név Teleki is egyre jobban beemelkedik. Lovas lovas után megy az egyiptomi kapura. Az egyiptomi védők emberlelti munkát végeznek. A félidő utolsó percében az egész egyiptomi csapat lövésből belülről veri vissza a magyar rohantakat.

A II. félidőben változás van a magyar csapatban. Budai II-től Sándor váltotta fel. Falotas vez a középső társ Hídegkúti pedig Csizsar helyén játszik tovább.

Az első percek lelkes egyiptomi támadásokkal telnek el. A játék általában képez. Sorozatos egyiptomi támadások, jó magyar védőjáték. A magyar támadók ötletesen játszanak de a sok adogatás miatt nem tudják szétbontani a kapu előtti tömörülő egyiptomi védelmet. Keveset is lének kapura a magyar csatárok, ezek a lövések is legjobban erőtlennel, vagy rosszul irányítottak.

A 15. percben megszületik a második magyar gól. Kocsis nagyserű labdával szökelti Puskást a balszéki ölmegy a védelem mellett és a jobb alsó sarokba pozza a labdát a fehetetlen kapus mellett (2:0).

Két perc múlva újabb magyar gól szüremelt meg a kis magyar szurkoló tábor. Bozsikot szabálytalanul szerelik, a 17 méteres szabadrugást Lantos a sorral mellett Hídegkútnak gurítja a balszéki kapura húz és az elmozduló kapus mellett a haloba gurít (3:0).

A többszörös vezetőedző a magyar csapat könnyedén, nagy fölényben játszik. A 22. percben a kisebb fiatal Kocsist Csordás váltja fel a magyar csapatban. Állandóan egyiptomi területen folyik a játék, a magyar támadások közepette ér véget a második 45 perc.

A magyar labdarúgó válogatott szép és értékes győzelemmel kezdte idei nemzetközi szereplését. Az otthonában az elmúlt évben igen jól szerepelt — a franciák és jugoszlávok ellen például döntetlen eredményt ért — egyiptomi válogatottat jó helyenként egyszerű játékkal győzte le.

A magyar válogatott mindvégig kezében tartva a mérkőzés irányítását, idegen földön, komoly ellenfél ellen aratott biztos magyaranyú győzelmet. Sokat ígérően kezdte meg az új nemzetközi szereplését.

Bozsik és Zakariás a védekezésben és a támadásban egyaránt kiválóit nyújtottak. A támadásban Puskás és Hídegkúti bizonyult a legjobbnak. Kocsis ugyancsak jól szerepelt. A két jobbösszekötő közül Budai II. volt a lendületesebb. Sándor a higgadtabb és őt, zetlenebb Csizsar gyors volt, de ezúttal kapura nem eléggé veszélyes. Csordásnak nem volt elég ideje hogy megszokja a mérkőzés légkörét. Az egyiptomi csapatban a védelem volt a legjobb csapatrés, lelkesen, keményen védekeztek.

A D. LOKOMOTIV VASÁRNAPI EDZŐMÉRKŐZÉSE

A hajnoki időnyre készülő D. Lokomotiv vasárnap játsza idele első edzőmérkőzését. A vasúti pályán délután 10 órakor az első félidőben a MAV igazgatóház megerősített csapat, ttee ellen játszik a D. Lokomotiv míg a második félidőben a D. Postás lesz az NB II-ös csapat ellenfele. A Lokomotiv pályát pénteken letakarították a hótól. A D. Honvéd vasárnap először hatólag a D. Petőfi ellen játszik edzőmérkőzést — délután a Petőfi pályán.

GYŐZELEM HUSZ MASODPERC ALATT

A Lokomotiv sportcsarnokában péntek délután folytatódott a néi korlabda selejtező. A Diósgyőri Vasas — Légierek mérkőzés érdekességét tartozik hogy a befejezés előtt 20 másodperccel még 20:20 volt a mérkőzés eredménye. Az utolsó másodpercében a Diósgyőriek négy pontot szerettek — valamint büntetőből értékesítették és 24:20-ra győztek. A Szegedi Postás 79:55-re győzött, a Szolnoki Lokomotiv ellen. Mai műsor Délelőtt, 9:30: Légierek—Szolnoki Lokomotiv, 10:45: Szegedi Postás—Körményi Lokomotiv. Délután 4: Szolnoki Lokomotiv—Körményi Lokomotiv, 5:15: Diósgyőri Vasas—Szegedi Postás.

KÉSZÜLŐDIK AZ IDÉNYRE A PUSPKLADANYI LOKOMOTIV

A megyei labdarúgó bajnokságban a vidéki csapatok közül az egyik legjobban szereplő együttes a Püspökladányi Lokomotiv. Az idők folyamán már több neves játékos kezdte itt pályafutását. A márciusban kezdődő bajnokságra a püspökladányiak már két hete megkezdtek edzéseiket. Cs. Kovács József labdarúgó társadalmi ösztönözésével a csapatban edzőnek a játékosok az új időnyre több ifjú játékos kap helyet az együttesben. Zsákai, Cs. Kovács, Arnold L., Patiné, A tavaszi együttesből (Saba és Szabó Imre utávoztak). Vasárnap a Püspökladányi Falaték ellen játszik a P. Lokomotiv, míg február 21-én Szolnokon a helyi együttes ellen szerepel.

RÖVID SPORTRHIREK

A D. Előre ma délután 2 órakor barátságos mérkőzést játszik a Szécsói labutó pályán a Bp. MÁVAUT Előre csapatával. A sportkör este fél 7 órakor a „Dongó” Színpad közreműködésével műsoros estet rendez a színpadon utcai kultúrotthonban.

A D. Lokomotiv ökölvívó szakosztálya megerősült. Az OTSB Márton László I. osztályú ökölvívót — a Magyar Válogatott keret tagját — a D. Dozától a D. Lokomotivhoz átminősítették. — A berettyóújfalui úszók úszócsapatja ma és vasárnap három mérkőzést játszik a fővárosban. A labtörést szenvedett Perecsényi nékül kiálló együttes ezombaton a Pannotextil, vasárnap délelőtt Békéscsabán ellen a megismétlődő mérkőzésre áll ki. Délután tolmérkőzést játszik a Bp. Kinizsi csapata ellen. Bécsi híradás szerint a Moszkvai Dinamo csapata a nyár elején az osztrák fővárosban szerepel. — Debrecenben ma délelőtt 10 órakor a Burgundia utcai tornateremben rendezik meg a Munkaerőteremtők debreceni területének tornaversenyét. Debrecen Diósgyőr és Ózd csapatainak részvételével.

PELHIVJUK a vállalatok figyelmét az évi jégszükségleteikre a szállítási szerződés vállalatunknál mielőbb kössék meg. Hűtőipari Vállalat, Dícségi út 3.

Férfi munkaerőt

(egyémmunkást) villamos vágyarépítési munkára felvezünk Nagybudapest területére. Dolgozóinknak munkaruhát, bakancsot, kedvezményes üzemi étkezést, ingyenes villamos utazási igazolványt és a vidéki dolgozóinknak munkaszállást, biztosítottak. Jelentkezés a Fővárosi Vasútépítő Vállalat Munkaerőszolgálati csoportjánál. Budapest, XII. Akácfa utca 15. IV. em. 414. szoba.

Párthírek

VAROSI PARTBIZOTTSAG KOZLEMENYEI

Ma, Pol. gazd. I. évfolyamán konferenciák a hallgatók részére. „Átlagprofit termelési ár” c. témából a propagandisták által megjelölt időben és helyen. Ma, szombaton délután 2 órakor: Pol. gazd. II. évfolyamán konferenciavetület részére prop. konferenciát tartunk. A mezőgazdaság szocialista át-szervezése” c. témából a Pártoktatás Házában.

Színházi műsor

Ma 7. kor Tosca 6. érelvény. Vasárnap fél 3. kor és 7. kor Cirkuszhercegnő, 5. érelvény. Kedden 7. kor Tosca 6. érelvény. Szerdán, csütörtökön és pénteken fél 7. kor Cirkuszhercegnő, 5. érelvény.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Mexikói lány. Mexikói film. BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Eső után napsütés, Német film. Vigjáték. METEOR: háromnegyed 5, 5. érelvény 8 órakor: Vidám verseny. Új színes magyar film. Híreső műsora: Kötözök a hivatal. HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Mexikói lány, délután 4, 6, fél 9 órakor: Fehérhajú lány. Kínai film. Kossuth Mozi: vasárnap, 14. érel fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Angyalok nyaraltam. Színes cseh-szlovák film. Népevelő I. Szotyori-telep: Tell Vilmos. Népevelő II. Wolaffka-telep: Királylány a felecsém. Népevelő III. Nyulás: Egy hét a csendes háznál. Népevelő IV. Csapókeret III.: Győzelmetlen brigád. Népevelő V. Homokkert: Boldogság madara.

DONGÓ SZINPAD

Vasárnap délután 5 órai kezdettel a Járás Kulturális és „Hová szíri-junk” című új műsor.

JÓL AKAR SZORAKOZNI? Jöjjen el ma este 7 órakor a Központi Kultúrotthon (Arany Bika) nagyterembe a debreceni Tanítóképző Intézet IV. osztályának szalagavató báljára. Vátozatos színes kultúrműsor, gazdag bűvészi tombola, Tánc reggeliz. Mindent szeretettel vár a rendezőség.

NEPLAP

A Magyar Dolgozó Partja Hajdú-Bihar Megyei Partbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: BARCSI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Alföldi Nyomda telephely.

SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIO 4.30—8.20: Reggeli zenés műsor. Közben 4.50: Hírek, 5.30: A Szabad Népművelő, 6: Falurádió, 6:30: Színházak és mozikképző, 7:30: Nappalok, 8:20: Hanglép, 9:45: Lokálisok kórusa. 10: Hírek, 10:10: Nappalok és éjszakák 11:15: Hanglép, 11:30: A Textilekaszervezet Központi Együttesének zenekara játszik. 11:52: Operarészletek. 12: Hírek, 12:15: Déli hangverseny, 13: Népdalok 13:30: Fűvőzene 14: Időjárás és vízállásjelentés, 14:15: Nagy kortársak egymásról, 14:45: Színes népi muzsika, 15:20: Szív küldi szívnek évszava, 15:50: Tímár György versei, 16:20: Dunajévi-képek, 16:40: Kedves hallgatóink! 17: Hírek, 17:10: Bemutató: Juk népművészeink új műsorát, 17:30: Szövetkezeti Híradó, 18: Egy falu — egy nota, 18:30: Hangos Újság, 19: Üzemi hangverseny, 20: Hírek, 20:15: Szombatiestű muzsika, 21: Könyv, muzsika, színház, 22: Hírek 22:20: Táncczene, 23: Mi történt a nagyvilágban? 24: Hírek 0.15: Műsorzárás.

PETŐFI-RÁDIO

6: A Magyar Rádió népi zenekara játszik, 6:50: Jól reggelt, gyerekek! 6:50: Férfi, laklyavivők! 7:10—11:30: Azenos a Képzőművészeti Műsorral, 11:30: Műsorzárás, 14: Szendvics, 14:50: Délutáni hangverseny 15:20: Mindenki ope.

BLCSERELNEM

BLCSERELNEM ocsóv frissen keltő vagy egyezőbb összkomfortos lakások kérésre, vagy háromszobás összkomfortosra. Kertész, Jókai 8. SERTESZTESZTŐ Vállalat Vágóhid-u. 3. azonnal vásárolj egy db gyalogpadot és öt db kiegészítőt, Anyafelelő Telefon 52.19. RAKTARI dolgozó felvétel, Üvegterjesztő Vállalat, Vöröshadsereg útja 57. KÉLLEN virág-konstakerti magvaktól díjmentesen áránjátot Kérésre kérésre, 200 mázsa friss marhahagymát vesz kisebb tételben is a város belterületéről, Dolányhegyi Vállalat Árt. t. 3. szám. A HAJDÚ-Bihar Megyei Tatarozás és Építő Vállalat keres autó és motorkerékpárszerelőt. Jelentkezés Széchenyi utca 35. szám alatt. DEMBINSZKY utca 28. számú ház eladó.

FŐISKOLÁSOK BÁLJA A KREMLBEN



A Szovjetunió főiskoláin nemrég fejeződtek be a félévi vizsgák. A szünet megkezdése napján a Kremlben bált rendeztek Moszkva főiskoláinak számára. A főiskolásoknak hangverseny adtak, amelyen a legkiválóbb moszkvai művészek is felléptek. A képen: szovjet, cseh és kínai egyetemi hallgatók a kremlben.

Lelkes verseny a MEZŐKER-nél

Lelkes verseny bontakozik ki a MEZŐKER-nél. A 6-os áruada versenyre hívta ki az 5-ös áruadát, a debreceni kirendeltség piaci árusai a nyiregyházi kirendeltség piaci árusait. A cél: az áruk minőségének megóvása, fokozott tisztaság, udvariasság, valamint az áru- és pénzforgalmi terv túlteljesítése. A szállításhoz dolgozók vállalták, hogy az eddigi 5 órás ki- vagy berakodási időt 3 órára csökkentik. A rak-

A „Néplap” elintézte

„Minden örömben van öröm” című levelem a Néplap január 10-én közölte. Ebben írtam meg, hogy a földművelésvezetkezett vezetősége önkényesen elvette a dobajpusztai óvodásoktól a számukra kiutalt helyiséget.

Levelem megjelenésekor intézkedtek az illetékesek. Ma örömmel írom e sorokat és közlöm, hogy a vizsikapott helyiségben január 19-én kezdtük meg az első foglalkozást. Kellemes, meleg helyiség, teljesen új és modern berendezés várja és fogadja a kis növendékeket. A szülők és az óvónők mindent elkövetnek, hogy a kis apróságok jól érezzék magukat.

Pántya Józsefné óvónő, dobajpusztai lakos.

A RÁDIO MŰSORÁBÓL

11:52: Operarészletek. 12: Hírek, 12:15: Déli hangverseny, 13: Népdalok 13:30: Fűvőzene 14: Időjárás és vízállásjelentés, 14:15: Nagy kortársak egymásról, 14:45: Színes népi muzsika, 15:20: Szív küldi szívnek évszava, 15:50: Tímár György versei, 16:20: Dunajévi-képek, 16:40: Kedves hallgatóink! 17: Hírek, 17:10: Bemutató: Juk népművészeink új műsorát, 17:30: Szövetkezeti Híradó, 18: Egy falu — egy nota, 18:30: Hangos Újság, 19: Üzemi hangverseny, 20: Hírek, 20:15: Szombatiestű muzsika, 21: Könyv, muzsika, színház, 22: Hírek 22:20: Táncczene, 23: Mi történt a nagyvilágban? 24: Hírek 0.15: Műsorzárás.

MEZŐKER

KÖVÉR eertéert vagy zsinakváltóert prima téglát adok. Eötvös u. 52. ELADÓ Alsójózsa Szentgyörgy u. 771. ez ház beörökített, termő szőlővel, együmmolecsel. DOLGOZÓT fűtött szobába lakóháznak felvizesek. Nemzetor 3.

Büszörményi apróhirdetés

ELADÓ telekfelületen 2 hold föld, Korpona 26. ELADÓ Nagy Booskai II. dűlőn 1 nyílás szőlő, Ért. Jókai 63. ELADÓ egy ház 16 főföldet is cseréljük. Külső Fehértől 11. KOZÉPKÖRÜ nő szüret, és újult vállalatba bántatásában, gyermekétlen magáncsodhoz, cselög üzemi konyhára, gyarban Zimó, nyíne, Hajdúbüszörmény — Mentődomus. ELADÓ keményfa, cölö, székreny, mosdószekrény, ruhászekrény, Ady tér 2.

N XI. EVFOLYAN

A pártok a vez

Az elmúlt pártvezetési választásokon a Párttagjaink a szervbiztosított, jelesztették az ke. Az eddigi lélek tapaszta hogy megynben az elmúlt tovább növekv aktivitása, növelés a párt. A taggyűlések nagyrésze megször bátran, külön mondják javaslataikat.

A taggyűlés munkáján nagy az előkészítés számoló. A része — ha az ezt munkájára mégsen az i lekvj munkáj pártvezetést tagján kívül a jobb aktivisták pártcsoporthoz ményén is kiké bizottságok „szempontjait” kiegészítik néh dával és készen. Az ilyen beszám adak hosszósó nem ismernek saját pártcsop munkájára. Így gyűlésre nagy ményben a párt est jelenik.

A vezetőségeket a párt érdeklődése elő szervezettek ve nagyfokú érdeklődéssel hatják figyelm nagyfokú érdekl, hogy pártjapak előre a megyezésének, pártvezetőség lyesen a taggyűlést legala számolóit legala taggyűlést elött elkészítik. De r elveket, hanem számolóit. Csopos a beszámoló zeteségi tag hozsitéhez. Hisz szabályzat is zeteségeken belásnak kell len egyes tagjai az együttes teletés nyitják a párt letét... Nyil beszámoló is a munkájáról kell.

A pártvezetés csak úgy tud irányítani a pártját, ha elsőo miak segítségét a pártbizalmiá lönösen most a tás előkészítése párttség. Eppen a pártbizalmiá les előtt néhány csoportbizalmiá csoportbizalmiá portértekezleten hozzájuk tartoz